::...新闻浏览...:: Page 1 of 1

新闻浏览

中国研究生媒体联席会在我校召开

2011-11-07 15:06

11月2日至4日,中国研究生媒体联席会在我校召开,来自清华大学、复旦大学、南开大学等全国52所高校,80多家研究生媒体,105名研究生媒体代表参加会议。

会议以"实力、助力、感召力"为主题,着重探讨如何提升研究生校园媒体的整体实力,研究生校园媒体如何促进研究生整体素质提升,研究生校园媒体如何提升校园文化实力。

开幕式上,教育部学位与研究生教育发展中心副主任、《中国研究生》杂志执行主编 王立生作主题讲话。重庆市教委副主任舒立春、学校党委副书记徐晓黎、副校长崔延强等 出席开幕式。

开幕式过后,全体与会代表紧紧围绕会议主题进行了研讨。会上,评选颁发了"优秀研究生校园媒体"系列奖项和提名奖。我校"研究生传媒社"斩获4个奖项。

经过2天的研讨,52所高校、80多家研究生媒体、105名研究生媒体与会代表就会议主题达成共识,共同发表《中国研究生媒体联席会议(2011)重庆宣言》。一致呼吁要加强自身建设,提升整体实力;做好角色定位,发挥育人助力;致力于弘扬主流价值,增强文化感召力。(供稿:研究生传媒社编辑:伍玉松)

发布人: 伍玉松

退出